DESCRIPTION DE LA TABLE
C’est un meuble qui existe dans toutes les maisons. Les tables se trouvent dans la salle à manger et elles jouent un rôle important. Elles sont fonctionnelles, mais on peut aussi les considérer comme un élément décoratif de la pièce (stanza o moneta o spettacolo teatrale) où elles se trouvent.

Ma table est en bois de couleur brune. Elle est quadrupède c’est-à-dire qu’elle a quatre pieds. Elle a trois tiroirs sur le côté droit de couleur noir avec un contour blanc et des poignées transparentes. Elle mesure 90 centimètres de longueur, 60 centimètres de largeur et 50 centimètres de hauteur. Mon père l'a achetée à l’ancien marché chez un antiquaire.
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Elle est construite en bois de chêne (quercia) qui est très puissant et qui dure longtemps. Elle a une décoration dessus qui est faite à la main; une arabesque très rare qui lui donne une personnalité. Nous étions obligés de mettre (siamo stati obbligati a mettere) un morceau de verre dessus pour protéger la décoration.

Une fine dalle (piastra) de verre est toujours posée sur elle. Je garde mon emploi du temps (orario), un calendrier et quelques photos sous la vitre (lastra di vetro - finestrino).

Sur le côté gauche, je garde deux porte-stylos, une boîte à géométrie (scatola geometrica montessoriana o scatola con compasso, e righe) et ma boîte à crayons également. 

J'utilise toujours ma table, quand je fais mes devoirs. C’est la raison pour laquelle je la garde toujours propre et nette (pulita e ordinata). Tous les membres de ma famille l’aiment beaucoup.


NB 
Verre: vetro inteso come materiale ma anche bicchiere
Vers: verso inteso come elemento di una poesia, verso inteso come avverbio che indica una direzione
Ver: verme

